
ΘΕΜΑ 2 

Στα παρακάτω τρίγωνο ΔΕΖ φζρουμε τα φψη του ΔΚ και ΖΙ.  

α) Να ςυμπληρϊςετε τα κενά ςτισ παρακάτω προτάςεισ: 

i. Η προβολή τησ πλευράσ ΔΕ ςτην πλευρά ΕΖ είναι το τμήμα ……. 

ii. Η προβολή τησ πλευράσ ΔΖ ςτην πλευρά ΕΖ είναι το τμήμα …….  

iii. Το τμήμα ΔΙ είναι η προβολή τησ πλευράσ …….. ςτην πλευρά …….   

iv. Το τμήμα ΕΙ είναι η προβολή τησ πλευράσ ……… ςτην πλευρά ……..  

v. ΔΖ2 = ΔΕ2 + ... + 2ΕΖ...   

vi. ΕΖ2 = ... + ΔΖ2 - 2...ΔΙ    

 (Μονάδεσ 15) 

β) Αν ΔΕ = 2, ΕΖ = 4 και ΔΖ = 5, να υπολογίςετε το μήκοσ του τμήματοσ ΔΙ. 

 (Μονάδεσ 10) 

 

 


